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 Σχήμα Horner
ii)  Για να είναι η 
[image: image148.wmf]f

  συνεχής στο 
[image: image149.wmf]0

1

x

=

  πρέπει:   
[image: image150.wmf] 1

lim () = (1)

x

fxf

®

   (
     Όμως  

[image: image151.wmf](1)21

fa

=-

    και  
[image: image152.wmf] 1

lim () = 5

x

fx

®


     Άρα    λόγω της   (   
[image: image153.wmf]6

21 = 5     251    26        3

2

aaaaa

-Û=+Û=Û=Û=



ΑΣΚΗΣΕΙΣ
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    Χαρακτηριστικό γνώρισμα μίας συνεχούς συνάρτησης σε ένα κλειστό διάστημα είναι ότι η γραφική της παράσταση είναι μία συνεχής καμπύλη.
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    Οι πολυωνυμικές,  τριγωνομετρικές,  εκθετικές,  λογαριθμικές αλλά και όσες συναρτήσεις προκύπτουν από πράξεις μεταξύ τους είναι συνεχείς στο πεδίο ορισμού τους.





Ασκήσεις     ( Συνέχεια συνάρτησης )
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_1506073515.unknown

_1506179067.unknown

_1506185060.unknown

_1506703864.unknown

_1506704484.unknown

_1506705032.unknown

_1506705822.unknown

_1506706178.unknown

_1506706473.unknown

_1506706592.unknown

_1506706598.unknown

_1506706572.unknown

_1506706455.unknown

_1506706071.unknown

_1506706118.unknown

_1506705914.unknown

_1506705713.unknown

_1506705559.unknown

_1506705627.unknown

_1506705081.unknown

_1506705505.unknown

_1506704751.unknown

_1506704898.unknown

_1506704947.unknown

_1506704839.unknown

_1506704602.unknown

_1506704649.unknown

_1506704530.unknown

_1506704151.unknown

_1506704244.unknown

_1506704322.unknown

_1506704197.unknown

_1506704001.unknown

_1506704042.unknown

_1506703942.unknown

_1506189994.unknown

_1506190340.unknown

_1506190365.unknown

_1506190477.unknown

_1506190489.unknown

_1506190496.unknown

_1506190407.unknown

_1506190354.unknown

_1506190070.unknown

_1506190289.unknown

_1506190021.unknown

_1506185178.unknown

_1506189791.unknown

_1506189920.unknown

_1506189722.unknown

_1506185142.unknown

_1506181604.unknown

_1506184157.unknown

_1506184613.unknown

_1506184933.unknown

_1506185011.unknown

_1506184801.unknown

_1506184836.unknown

_1506184572.unknown

_1506184424.unknown

_1506184537.unknown

_1506184000.unknown

_1506184094.unknown

_1506184119.unknown

_1506184045.unknown

_1506183907.unknown

_1506183984.unknown

_1506183545.unknown

_1506183607.unknown

_1506183720.unknown

_1506183558.unknown

_1506183521.unknown

_1506180218.unknown

_1506180565.unknown

_1506180766.unknown

_1506180884.unknown

_1506180676.unknown

_1506180579.unknown

_1506180304.unknown

_1506180495.unknown

_1506180517.unknown

_1506180377.unknown

_1506180257.unknown

_1506179309.unknown

_1506179905.unknown

_1506180020.unknown

_1506180164.unknown

_1506180073.unknown

_1506179988.unknown

_1506179470.unknown

_1506179881.unknown

_1506179392.unknown

_1506179210.unknown

_1506179257.unknown

_1506179137.unknown

_1506083397.unknown

_1506098139.unknown

_1506102509.unknown

_1506103063.unknown

_1506105305.unknown

_1506178959.unknown

_1506179006.unknown

_1506106830.unknown

_1506107247.unknown

_1506105768.unknown

_1506105061.unknown

_1506105258.unknown

_1506103170.unknown

_1506103325.unknown

_1506103629.unknown

_1506103291.unknown

_1506103138.unknown

_1506103160.unknown

_1506102898.unknown

_1506102975.unknown

_1506103009.unknown

_1506102656.unknown

_1506102736.unknown

_1506102776.unknown

_1506102540.unknown

_1506099543.unknown

_1506101931.unknown

_1506102179.unknown

_1506102452.unknown

_1506102008.unknown

_1506100056.unknown

_1506101047.unknown

_1506099944.unknown

_1506099165.unknown

_1506099478.unknown

_1506099506.unknown

_1506099444.unknown

_1506099019.unknown

_1506099117.unknown

_1506098877.unknown

_1506098603.unknown

_1506098848.unknown

_1506084346.unknown

_1506085073.unknown

_1506086039.unknown

_1506086251.unknown

_1506086399.unknown

_1506086129.unknown

_1506085732.unknown

_1506085910.unknown

_1506085198.unknown

_1506085561.unknown

_1506084945.unknown

_1506084361.unknown

_1506084589.unknown

_1506084884.unknown

_1506084898.unknown

_1506084832.unknown

_1506084431.unknown

_1506084356.unknown

_1506083964.unknown

_1506084040.unknown

_1506084202.unknown

_1506084127.unknown

_1506084003.unknown

_1506083494.unknown

_1506083850.unknown

_1506083661.unknown

_1506083422.unknown

_1506074308.unknown

_1506074419.unknown

_1506083306.unknown

_1506083357.unknown

_1506083246.unknown

_1506074355.unknown

_1506074399.unknown

_1506074333.unknown

_1506073968.unknown

_1506074130.unknown

_1506074196.unknown

_1506074077.unknown

_1506074007.unknown

_1506073593.unknown

_1506073739.unknown

_1506073524.unknown

_1506014120.unknown

_1506070924.unknown

_1506072977.unknown

_1506072997.unknown

_1506073460.unknown

_1506073504.unknown

_1506073441.unknown

_1506072990.unknown

_1506072954.unknown

_1506072967.unknown

_1506072315.unknown

_1506072767.unknown

_1506070719.unknown

_1506070828.unknown

_1506070888.unknown

_1506070792.unknown

_1506014263.unknown

_1506014343.unknown

_1506014167.unknown

_1506013130.unknown

_1506013802.unknown

_1506013938.unknown

_1506014022.unknown

_1506013827.unknown

_1506013759.unknown

_1506013596.unknown

_1506013686.unknown

_1506013502.unknown

_1506013556.unknown

_1506013199.unknown

_1506012393.unknown

_1506012858.unknown

_1506012977.unknown

_1506012833.unknown

_1506012131.unknown

_1506012263.unknown

_1506012174.unknown

_1506012215.unknown

_1506012084.unknown

